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4.3《有趣的食物链》习题一、填空题：1、最大的生态系统是（）。2、生产者是（）。例如（）、（）。3、消费者是（）。例如（）。4、分解者是指（）。5、兔子、洋葱、石头、真菌、阳光、草、细菌属于生产者的是（）、属于分解者是（）、属于消费者的是...
4.3《有趣的食物链》习题
一、填空题：
1、最大的生态系统是（）。
2、生产者是（）。例如（）、（）。
3、消费者是（）。例如（）。
4、分解者是指（）。
5、兔子、洋葱、石头、真菌、阳光、草、细菌
属于生产者的是（）、属于分解者是（）、属于消费者的是（）。
6、食物链的源头是（），终点是（）。
7、根据“螳螂捕蝉，黄雀在后”这个成语写出食物链：（）→（）→（）→（）。
二、判断：
1、食物链的营养主要来源于植物。（）
2、作为生产者的植物，其养料主要来自于光合作用。（）
3、食物链断裂后，人们的生活不会受到影响。（）
4、食物链总是从动物开始到植物结束。（）
5、如果食物链断了，就会导致生态平衡失调。（）
三、选择题
1、用食物链的方式表达“螳螂捕蝉黄雀在后”这一成语，正确的是（）
A.蝉→螳螂→黄雀
B.黄雀→螳螂→蝉
C.树→蝉→螳螂→黄雀
D.黄雀→螳螂→蝉→树
2、一个生态系统中生物的相对数量关系为乙>丙>甲,这些生物构成了一条食物链。则此食物链最可能为（）
A.甲→乙→丙
B.丙→乙→甲
C.甲→丙→乙
D.乙→丙→甲
3、下列生物之间吃与被吃的关系，描述不正确的是（）
A.鸡吃蚱蜢，蚱蜢吃青草
B.狼吃鸡，鸡吃虫，虫吃青菜
C.鹰吃蛇，蛇吃鼠，鼠吃稻
D.蛇吃鸡，鸡吃蛙
4、青草→野兔→狐狸→狼，在这条食物链中，（）是生产者，野兔属于（），狼属于（）。
5、下列食物链正确的是（）
A.草→鼠→蛇→鹰
B.鹰→蛇→鼠→草
C.草←鼠←蛇←鹰
D.鹰←蛇←鼠←草
6、下列食物链中表达正确的是（）
A.青蛙←田鼠→蛇←鹰
B.兔→青草→鹰→狐
C.油菜→菜青虫→鸡→鹰
D.青草→青蛙→蛇→鹰
7、人类在食物链中的位置通常处于（）
A.食物链的起点
B.食物链的终点
C.相当于植食性动物
D.相当于杂食性动物
8、水俣病是由于汞中毒引起的，在“水草→虾→鱼→鱼鹰”食物链中体内汞含量最高的是（）
A.水草
B.虾
C.鱼
D.鱼鹰
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